

# 二季度游客满意度全省排第五

## 但景区景点服务满意度仅排第15名

本报泰安8月10日讯(记者 薛瑞) 近日,第二季度山东省游客满意度调查报告发布,泰安市位列全省第5名,比第一季度下降两个名次。其中游客对景区景点服务的满意度较低,排第15名,城市满意度、投诉与质监的满意度较高,排第5名。

8日,山东省旅游局公布《2014年第二季度山东省游客满意度调查报告》,报告由中国

旅游研究院发布,城市游客满意度指数根据分数分为比较满意、满意、基本满意、一般满意、及格,泰安市在调查中排全省第5名,为基本满意,威海市排全省第1名。

据了解,在第一季度全省游客满意度调查中,泰安排第3名,为历史最好成绩,不过餐饮服务满意度低于全省平均水平,仅位于第13位;购物服务满

意度相对较低,景区商品价格偏高;投诉与质监调查显示,质监网站建设,实际体验效果满意度等均低于全省平均水平。在第二季度调查报告中,这些问题都有所改善。

调查报告包括现场问卷调查、网络评论调查、投诉与质监调查,网络评论调查、投诉与质监调查,泰安景区景点服务满意度排名较低,为全省第15名,与临沂、

莱芜排在后三位,问题主要集中在门票价格不合理、景区缺乏吸引力、景区环境卫生状况差等方面。网络评论调查情况显示,泰安城市满意度为全省第5名,游客对预订网络、旅行社、交通、景点的满意度较高。另外投诉与质监调查的游客满意度也排全省第5名,游客对投诉便捷程度、投诉制度完善程度等比较满意。

## 全市13个镇列入全国重点镇

本报泰安8月10日讯(记者 侯峰 通讯员 付刚 方然 刘爱国) 近日,住建部、国家发展改革委等部门联合下发通知,公布了全国重点镇名单,泰安市的邱家店镇等13个镇进入名单。

8日,记者从泰安市区住房和城乡建设局获悉,国家住房和城乡建设部、国家发展改革委、财政部、国土资源部等七部委近日联合下发《住房城乡建设部等部门关于公布全国重点镇名单的通知》,公布最新的全国重点镇名单,泰安市有13个镇入选,分别是:泰安市泰山区邱家店镇、岱岳区山口镇、满庄镇、大汶口镇,宁阳县磁窑镇、华丰镇,东平县银山镇,新泰市翟镇、楼德镇、西张庄镇,肥城市石横镇、边院镇、汶阳镇。

据了解,入选全国重点镇的基本条件是人口达到一定规模、区位优势明显、经济发展潜力大、服务功能较完善、规划管理水平较高、科技创新能力较强。入选的重点镇将获得国家住建部等有关部门研究制定的加强全国重点镇建设发展的指导意见和支持,同时,还将在政策、土地及项目安排上得到扶持。

记者从入选的邱家店镇获悉,近年来,该镇一直在全力建设经济文化旅游强镇。今年上半年,全镇财政收入实现3164万元。

# 居民基本医疗保险新的实施办法公示,2015年起施行

## 每人每年财政补助不低于360元

本报记者 侯峰

8日,泰安市政府法制办公示了泰安市居民基本医疗保险实施办法(征求意见稿),办法拟定2015年政府财政补助为每人每年不低于360元,自2015年1月1日起施行,有效期至2019年12月31日。

### 每年财政补助不低于360元

参加居民基本医疗保险的人员应按照办法规定缴纳基本医疗保险费,政府将按规定给予财政补助。个人缴费设两个档次:一档缴费标准为每人每年200元,二档缴费标准为每人每年100元。居民可根据自身经济条件和医疗保障需求,任选缴费档次,并享受相应的基本医疗保险待遇。其中,未成年入、高校学生按照二档标准缴费,享受一档医保待遇。2015年政府财政补助为每人每年不低于360元。

文件拟规定,自2015年起,居民应按时连续参保缴费。符合参保条件未及时参保的,须全额补缴(含财政补助部分)自2015年以来的基本医疗保险费,缴费期满90日后方可享受基本医疗保险待遇。未缴费期间和缴费期满90日内发生的医疗费用,统筹基金不予支付。中断缴费的,须全额缴纳中断期内(含财政补助部分)的基本医疗保险费,缴费期满30日后方可享受基本医疗保险待遇。中断缴费期间发生的医疗费用,统筹基金不予支付。

### 最高支付限额为20万元

基本医疗保险待遇方面,一个医疗年度内参保居民基本医疗保险统筹基金最高支付限额为20万元。在一个医疗年度内,参保居民因患病发生住院和门诊慢性大病两种情况时,其医疗费用合并计算,基本医疗保险统筹基金支付额不超过年度最高支付限额。

其中,在住院医疗待遇方面,按照一档标准缴费的参保

居民在定点街道卫生服务中心和乡镇卫生院、一级和二级定点医院、三级定点医院住院,每次起付标准分别为200元、400元、600元;按照二档标准缴费的,每次起付标准分别为200元、500元、1000元。恶性肿瘤、白血病、尿毒症肾透析、器官移植抗排异治疗、重症再生障碍性贫血、重症精神病、结核病、血友病8个病种,一个医疗年度内在定点医院多次住院治疗的,仅执行最高级别医院一次性起付标准费用。

参保居民在街道卫生服务中心和乡镇卫生院、一级和二级、三级定点医院住院发生的符合统筹基金支付规定的医疗费用,选择一档缴费标准的报销比例分别为85%(基本药物为90%)、75%、65%,选择二档缴费标准的报销比例分别为80%(基本药物为90%)、70%、55%。

### 针对参保人员建立大病保障机制

文件中拟规定建立居民大病保障机制,保障对象为参加居民基本医疗保险的参保人

员。大病保险资金从居民基本医疗保险基金中按一定比例或额度列支,并随基金筹资标准和医疗费用变化情况适时调整。

居民大病医疗保险保障范围与居民基本医疗保险相衔接,对居民一个医疗年度发生的住院(含门诊慢性大病)医疗费用,经居民基本医疗保险补偿后,个人累计负担的合规医疗费用超过居民大病保险起付标准的部分,由居民大病保险再给予补偿。具体将由市人力资源社会保障部门会同相关部门另行制定。

此外,异地居住的参保居民,将需到户籍所在地医疗保险经办机构办理登记备案,可选择1-2家居住地定点医院作为其就医的定点医院。住院治疗时,必须在7个工作日内,将住院日期、医院名称、病区床位、疾病诊断等信息报原办理登记备案手续的医疗保险经办机构。

据了解,2007年泰安市人民政府印发泰安市城镇居民基本医疗保险实施办法的通知,实施至今。

## 免费开放首日 87人办卡健身



市民在篮球场打篮球。 本报见习记者 闫克杭 摄

本报泰安8月10日讯(见习记者 闫克杭) 市体育中心8日起免费向公众开放,只需花10元钱办一张锻炼卡,就可以免费进入体育场、球类广场、足球副场地等场所健身。8日,近百位市民前来办卡健身。

8日是我国第六个“全民健身日”,市体育中心如期向公众免费开放。早上9时许,体育中心两扇大门敞开着,不时有市民或推着篮球,或拎着跑步鞋走入。市民李先生拿着篮球径直走向一进门右手边的篮球场,快走到球场门口,他向工作人员亮了亮刚办的锻炼卡,然后进入场地打起球来。李先生家住体育中心附近,他说:“今天一早我就来办了张卡。以前想打球还要跑到西边很远的学校去打,现在方便多了。”记者看到,篮球场四块场地都有人在打球。

进门左手边的足球副场地上,一群十岁左右的孩子在踢球。田径场上人不是很多,工作人员称可能是因为天热,所以人比较少,下午来跑步的人可能会多一些。下午四五点钟,田径场上锻炼的人果然多了起来。

记者在办卡处了解到,当天有87位市民前来办卡健身。工作人员说,市民只需带着身份证,交10块钱工本费就可以办一张体育锻炼卡,凭卡可以免费进入体育中心体育场、球类广场、足球副场地等免费开放场所健身。工作人员提醒市民,来锻炼之前可以拨打8630077电话预约,确认场地空闲可用。

# 本报金秋车展圆您爱车梦

时间:8月29日-31日 地点:市体育中心



(资料片)

本报泰安8月10日讯(记者 曹剑) 本报秋季大型车展将于8月29日至31日,在泰安市体育中心盛大开幕。汇聚40余个一线品牌,近100台新车同台争艳,购车还能抽大奖。想买别克还是大众?选爱唯欧还是瑞纳?都由您自己来决定。本报大型车展,助您一步迈入有车生活。

10日,市民王先生致电本报,咨询本次车展的优惠幅度。

“今年最大的计划就是买辆车,9月1日起,6年内新车免于上线检测,是个很好的节点,以后用车能省去不少麻烦,用着更舒心了。”王先生说。

本报已经先后主办过五届秋季大型车展,在金秋车市旺季对促进成交量做出了巨大贡献,为市民和车商打造了一个高品质购车平台。车展上,形成了涵盖进口、合资和自主品牌

齐全,包括东风日产、启辰、纳智捷、江淮、上海大众、现代、福特、上海大众斯柯达、荣威、MG、比亚迪、海马、吉利、一汽大众、别克、雪佛兰等主流品牌和奔驰、宝马、奥迪、凯迪拉克、捷豹路虎等豪华车型的强势规模。本次金秋车展展位还在火热招商中,招商电话:18653881007,欢迎车商大胆展现自己。

“立秋”之后,天气越来越凉爽,面对即将到来的金秋时节,您准备好了吗?收获的季节,一辆合适的车带您穿梭于城市的流光溢彩中,载回满满的收成。下半年新政频频出台,车市改革呼之欲出。首先是质检总局办公厅发出《关于开展“贯彻落实汽车三包规定提升汽车售后服务质量”专项活动的通知》,整个进口汽车流通正常化了,价格下压会让合资与国产内燃机汽车受到更大压力。汽车便宜了,特别是高质量的进口车价格降下来,刺激消费者买车的热情。

国家工商总局发布《关于停止实施汽车总经销商和汽车品牌授权经销商备案工作的公告》,自2014年10月1日起,停止实施汽车总经销商和汽车品牌授权经销商备案工作。这标志着,以品牌授权为核心的汽车零售体系,即将迎来重大变革。今后,国内汽车4S店将不再受厂家“授权”和《汽车品牌销售管理办法》的约束,“汽车大卖场”和“汽车超市”或将出现。

8月29日至31日,本报秋季大型车展将在泰安市体育中心盛大亮相,实现您的有车梦想,快来挑一辆吧。